



ЧЕКАЈУЋИ ДА УСТАВНИ СУД ОБЈАВИ СВОЈУ ОДЛУКУ

Дупле функције неуставне, али и даље коштају

Дупле функције јавних функционера, које је Уставни суд Србије прогласио неуставним, и даље ће коштати грађане и пореске обвезнике све док та одлука не буде објављена у „Службеном гласнику”, а посланицима који су уједно и челници локалних власти буде исплаћиван иједан буџетски динар.

Најмасовније „дупле фотеле” су у Скупштини Војводине, чијих 14 посланика, директно изабраних на изборима, уједно има и јавну функцију у извршној локалној власти. За сваког од тих посланика који су сада потпали под „удар” Уставног суда, месечно се из буџета Војводине исплаћује додаток за обављање посланичке функције од око 42.000 динара, што укупно износи 588.000 динара сваког месеца. Неки од њих у Скупштини Војводине су и на другим функцијама, што трошак по посланику повећава.

Осим тога, поједини непосредно изабрани посланици су и скупштински потпредседници, али имају и функцију у локалном јавном предузећу. О томе се такође очекује став Агенције, а финансијски, овај случај „тежак” је најмање 200.000 динара по особи (120.000 нето директорске плате у ЈП и још готово 87.000 за потпредседничку функцију у Скупштини Војводине).

Функционери с дуплим функцијама до сада нису желели да се одреде за једну – а уз то и за једно буџетско примање – упркос упозорењима Агенције за борбу против корупције на то да су у сукобу интереса због неспојивости извршне и нормативне власти и недозвољеног нагомилавања функција. Међутим, скројене су такве измене Закона о Агенцији за борбу против корупције које су посланицима изабраним непо-

средно на изборима практично омогућавале да задрже и другу јавну функцију до истека мандата.

Тада су из коалиције владајуће у Покрајини објашњавали да би одрицање од једне функције угрозило рад војвођанске скупштине на половини мандата јер би морали да буду расписани допунски избори, а данас наводе да ће неколико посланика вратити мандате када Уставни суд објави одлуку у „Службеном гласнику” и да то, надовик очекиваних пролећних избора, неће угрозити функционисање тог парламента, те да допунских избора неће бити.

– Данас одлука Уставног суда нема ону тежину коју је препорука Агенције имала пре годину и по. И нема потребе за драматизацијом, нити да реагујемо онако како смо реаговали тад, кад је то умногоме могло пореметити рад покрајинског парламента на половини мандата – рекао је нашем листу координатор коалиције владајуће у Војводини **Драгослав Петровић** након што је Уставни суд пресудио.

Уставни суд се у образложењу одлуке којом је оспорио законску одредбу о поменутом изузецима позвао на уставно начело о једности свих пред законом, на начело о забрани сукоба интереса и на Конвенцију Уједињених нација против корупције.

Наиме, чланом 7 Конвенције којим се утврђују принципи који се односе на јавни сектор, предвиђено је да ће свака држава уговорница, у складу с основним начелима унутрашњег законодавства, настојати не само да усвоји и одржи већ и да јача системе којима се повећава транспарентност и спречава сукоб интереса, пише између осталог у образложењу Уставног суда.

За сада није познато ко ће се, како је то најавио Петровић, одрећи посланичке функције, односно фотеле у локалној власти, а међу кандидатима су градоначелник Новог Сада **Игор Павличић** (ДС), члан новосадског Градског већа **Милан Ђукић** (СПО), председници општина Апатин **Живорад Смиљанић** (СПС), Сремски Карловци **Миленко Филиповић** (ДС), Инђија **Горан Јешић** (ДС), Нови Бечеј **Миливој Вребалов** (ЛДЦ)... **С. Николић**

*Најмасовније
дупле фотеле
су у Скупштини
Војводине, чијих
14 посланика,
директно изабраних
на изборима, уједно
има и јавну функцију
у извршној
локалној власти*

